Protocolo y política COVID en TERC

Todos los participantes de la Orientación CALM que asistan al desarrollo profesional del 6 de mayo de 2022 deben cumplir con los siguientes protocolos de seguridad:
· máscaras opcionales pero muy recomendables en espacios TERC
· prueba de vacunación por adelantado
· completar un cuestionario de autoevaluación en línea enviado el día del taller
Antes del 4 de mayo, envíe por correo electrónico su comprobante de vacunación COVID  a Carol Lumm, Directora de Recursos Humanos de TERC, en carol_lumm@terc.edu.  Los participantes pueden enviar a Carol una foto o una copia escaneada del anverso y reverso de su tarjeta de vacunación.  Por favor, incluya también en el correo electrónico su nombre y el nombre y la fecha del taller (Orientación CALM – 6 de mayo de 2022). 

Si no se puede proporcionar una prueba de vacunación , desafortunadamente, el participante no podrá asistir a la capacitación en persona. Asimismo, los participantes que desarrollen síntomas de COVID el día del evento no podrán asistir al evento. 

Todos los asistentes deberán completar el formulario de salud de TERC (que es un enlace a un formulario en línea y se puede completar en su teléfono o desde el iPad en la recepción) el día del evento.  El personal de TERC y SABES Math Center estará en el lugar para ayudar a los participantes con el formulario, incluida la asistencia de traducción.


